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Studiul limbii spaniole 

Limba spaniolă se studiază ca limba 3 în Colegiul Naţional „Mihai Eminescu”, la anumite 
clase (IX-XII), care au optat pentru alegerea studiului acestei limbi moderne, prin oferta 
CDŞ. Colegiul Naţional „Mihai Eminescu” este singurul liceu din Botoșani unde se studiază 
limba spaniolă. Din anul 2000, elevii s-au afirmat şi la olimpiadele naţionale. Elevii care au 
studiat cel puţin un an şcolar limba spaniolă au dreptul de a susţine competenţele lingvistice 
la această limbă de studiu.  

 
Rezultate obţinute la olimpiadele şcolare de limba spaniolă 

 

2017-2018 
Etapa naţională 
Honceriu Gabriela, menţiune specială, premiu special pentru expresivitate şi originalitate în 
exprimare, clasa a XI-a (prof. Daniela Pintilei) 
Maxim Lucia, menţiune specială, clasa a XII-a (prof. Daniela Pintilei) 
 
Etapa judeţeană 
Maxim Lucia, premiul I, clasa a XII-a (prof. Daniela Pintilei) 
Honceriu Gabriela, premiul II, clasa a XI-a (prof. Daniela Pintilei) 
 
2016-2017 
Etapa naţională 
Maxim Lucia, menţiune specială, clasa a XI-a (prof. Daniela Pintilei) 
Etapa judeţeană 
Maxim Lucia, premiul II, clasa a XI-a (prof. Daniela Pintilei) 
Aroboaei Letiţia-Maria, premiul II, clasa a XI-a (prof. Daniela Pintilei) 
Clipaciuc Roxana, premiul III, clasa a XI-a (prof. Daniela Pintilei) 
Ungureanu Maria-Daiana, premiul III, clasa a XI-a (prof. Daniela Pintilei) 
 
2015-2016 
Aroboaei Letiţia-Maria, menţiune specială, clasa a X-a (prof. Daniela Pintilei) 
Mocrei Dana, menţiune specială, clasa a XII-a (prof. Daniela Pintilei) 
 
2014-2015 
Cozma Andreea Cosmina, participant, clasa a XI-a (prof. Daniela Pintilei) 
 
2010-2011 
Balint Ioana, menţiune, clasa a XII-a (prof. Roxana Cazacu),  
Tomiuc Iolanda, participant, clasa a XII-a (prof. Daniela Pintilei) 
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2009-2010 
Căzăcuţ Mădălina, premiul I, clasa a X-a (prof. Daniela Pintilei) 
Balint Ioana, menţiunea II (locul 5), clasa a XI-a (prof. Roxana Cazacu) 
Ramașcanu Andreea, participant, clasa a XI-a (prof. Roxana Cazacu) 
Iacob Elena-Andreea, participant, clasa a XII-a (prof. Daniela Pintilei) 
Acatrini Dumitrina-Otilia, participant, clasa a XII-a (prof. Roxana Cazacu) 
 

Olimpiada naţională de spaniolă, italiană şi portugheză 
 
În anul şcolar 2016-2017 (24-28.04.2017), judeţul Botoşani a găzduit Olimpiada naţională 
de spaniolă, italiană şi portugheză, unde au participat în jur de 230 de elevi. Colegiul 
Naţional „Mihai Eminescu” a fost centru de desfăşurare a probelor de concurs şi liceu 
organizator (organizarea festivităţii de deschidere, a festivităţii de premiere, a programului 
pentru elevii participanţi, organizarea probelor de concurs, proba scrisă, proba orală – 
receptarea mesajului video şi interacţiune, conceperea site-ului olimpiadei). Liceul nostru a 
fost reprezentat în concurs de eleva Lucia Maxim, elevă în clasa a XI-a, care a obţinut 
menţiune specială (a debutat studiul limbii spaniole la începutul anului şi a concurat la anul 
VII de studiu).  

http://onlr.lme.ro/program.html 
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